
  2 شيمي

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -1

  تواند پنج نوع پيوند كووالانسي ايجاد كند. الكترون ظرفيتي خود مي ) كربن با چهار1

  ) كربن در گروه چهاردهم و دوره دوم جدول تناوبي جاي دارد.2

  توان به منبع تأمين انرژي اشاره كرد. عنوان نقش نخست نفت خام مي ) به3

  ل پيوند اشتراكي با خود را نيز داراست.) عنصر كربن علاوه بر امكان تشكيل پيوند با ساير عناصر، توانايي تشكي4

Cداراي فرمول مولكولي  داده شده نه ،تركيباتدركدام گزي - 2 H6   هستند؟ 12

  كربنه. 6حلقه  ،پيوند دوگانه كربن ـ كربن كربن و دو 6) زنجيري داراي 1

  د دوگانه كربن ـ كربن.كربنه و يك پيون 6حلقه  ،كربن همه پيوندها يگانه 6 ) زنجيري داراي2

  كربنه. 6حلقه  ،پيوند دوگانه كربن ـ كربنكربن و يك  6) زنجيري داراي 3

  كربنه. 6حلقه  كربن ـ كربن گانه يك پيوند سه وكربن  6) زنجيري داراي 4

  ....................هاي سازنده نفت خام  هيدروكربن از ....................ساختار زير با نام شيميايي  - 3

  ـ تترامتيل هپتان، نيست 6و  4، 3، 2) 1

  ـ تترامتيل هپتان، است 6و  5، 4، 2) 2

  ـ تترامتيل هپتان، است 6و  4، 3، 2) 3

  نيستـ تترامتيل هپتان،  6و  5، 4، 2) 4

فرمولبا نام آلكاني  - 4
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  كدام است؟ 

  ـ متيل پنتان 3ـ اتيل،  2) 4  ـ دي متيل هگزان 3و  2) 3  زانـ دي متيل هگ 4و  3) 2  ـ دي اتيل بوتان 2و  2) 1

كه در مجاور هيدروژن قبلي اسـت گـروه اتيـل قـرار      هاي آن گروه متيل و به جاي هيدروژن ديگري از آن اگر در متان به جاي يكي از هيدروژن - 5
  شود؟ گيرد، كدام ماده حاصل مي

  ـ متيل پروپان 2) 4  بوتانـ متيل  2) 3  ، دي متيل پروپان2ـ  2) 2  ) بوتان1

  آيوپاك سازگار است؟ هاي زير با قواعد ه تعداد از نامچ - 6

  ـ دي متيل هپتان 3ـ اتيل ـ  5ب)     ـ اتيل هگزان 4ـ متيل ـ  2 )آ

  ـ دي متيل هپتان 3، 2ـ اتيل ـ  6ت)   ـ پنتامتيل هپتان  6، 5، 5، 2، 2پ) 

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4   

دهنده دومين عنصر  هاي تشكيل با تعداد اتم ....................ها با حالت فيزيكي  دهنده پنجمين عنصر از خانواده آلكان هاي تشكيل تفاوت تعداد اتم - 7
  است. ....................ها  از خانواده آلكن

  8) گاز ـ 4  11) گاز ـ 3  8) مايع ـ 2  11) مايع ـ 1

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 8

Cبه جاري شدن درالف) تمايل  H6 Cتر از بيش 14 H5   است. 12

Cب) H8 C به نسبت 18 H10   تري براي تبديل شدن به گاز دارد. ، تمايل بيش22

  تر است. پ) چسبندگي وازلين از گريس بيش

Cت) نقطه جوش H7 Cاز 16 H6   تر است. در فشار يك اتمسفر بيش 14

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  

  

  گردد. فرمول مولكولي آلكان كدام است؟ گرم آب حاصل مي 45گرم از يك نوع آلكان،  29طبق واكنش زير، از سوختن  - 9

  گاز اكسيژن + آلكاناكسيد دي بخارآب + گاز كربن

(C , H , O : g mol )    1
12 1 16  

1(C H3 8  2(C H4 10  3(C H2 6  4(C H5 12 

  



  مايع درست است؟ برمكدام مطلب درباره واكنش اتن با  -17

  آيد. محلول پديد مي برم مايع وارد كنيم، رنگ قرمز درالف) هرگاه گاز اتن را در محلولي از 

  كند. اي توليد مي به پيوند دوگانه كربن ـ كربن اضافه شده و تركيب سيرشده Br2ب) در اين واكنش مولكول

  ) واكنش انجام شده به صورت زير است:پ

| |
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  ـ دي برمو اتن است. 2و  1ت) نام فرآورده توليد شده در اين واكنش 

  ت ) ب ـ پ ـ4  ب ـ پ )3  ) ب2  ت ) الف ـ1

  است؟ نگرفتهكدام مقايسه زير به درستي صورت  - 18

C) فراريت:1 H C H12 26 11 C) گرانروي:2    24 H C H10 22 9 20  

C) نقطه جوش:3 H C H6 14 7 C) شمار پيوند كووالانسي:4  16 H C H4 8 4 10  

  هاي زير، پيرامون اتانول درست است؟ چه تعداد از گزاره -19

  شود. مي با آب در مجاورت سولفوريك اسيد توليد ها ) اتانول از واكنش گاز اولين عضو خانواده آلكنآ

  ب) محلول اتانول در آب سير شده است.

  شود. پ) در فرمول اتانول هفت پيوند كووالانسي مشاهده مي

  رنگ است. ت) اتانول اسيد دو كربني و بي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  كدام است؟» تري متيل هپتان 5و  4و  4يل، ـ ات 3«ول نقطه ـ خط تركيب فرم - 20

1(

  

2(

 

3(  4(  


